
431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet alapján a Csurgói Kollégium 

járványügyi intézkedései az alábbiakkal egészülnek ki 2020. 10.01-től: 

 

Ahogyan a korábbi járványügyi intézkedési tervünk tartalmazza: „A 

kollégiumunkba csak kollégista tanulóink, az intézményünk alkalmazottai, és a 

hivatalos ügyet intézők (akik előzetesen egyeztettek telefonon, vagy emailben a 

titkárságon, az intézményvezetővel vagy a kollégium pedagógusaival) léphetnek 

be a kollégiumba.” 

A belépő személyek közvetlenül a bejárati ajtó előterében kötelesek 

testhőmérséklet ellenőrzésnek alávetni magukat. 

A mérési ponton túl a belépő személy csak abban az esetben haladhat tovább, ha 

a testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztifőorvos által meghatározott 

mértéket. Az országos tisztifőorvos határozatban közzéteszi az intézménybe való 

belépéshez megengedett testhőmérséklet mértékét. Ez jelenleg 37,8 C0. 

Azt a tanulót, akinek a testhőmérséklete eléri vagy meghaladja az országos 

tisztifőorvos által meghatározott mértéket, a többi gyermektől, illetve tanulótól el 

kell különíteni, és a mérési pont közelében lévő aula egyik padjára leültetni. Rövid 

pihenő után meg kell ismételni a mérést. Amennyiben a második mérés 

eredménye is eléri vagy meghaladja ezt az értéket, az elkülönítés után erről a 

szülőt vagy a törvényes képviselőt távközlési eszköz útján haladéktalanul 

tájékoztatni kell. 

A kollégisták belépési időpontján elsősorban a kollégium nyitása utáni (hétfőtől-

csütörtökig 13 órától, pénteken 12 órától, vasárnap 17 órától) 2 órás időszakot 

értjük. ( a tanulóknak lehet 6-7, ill.8 órájuk.) A nyitás után közvetlenül 1v.2 felnőtt 

dolgozó végzi a mérést, később 1 fő. (Vasárnap v. szükség esetén felnőtt v. Dök-

ös tanuló is bevonható a mérésbe.) 

Azok a kollégista tanulók, akik valamilyen oknál fogva ettől később tudnak az 

intézménybe érkezni, azok kötelesek a szinten tartózkodó nevelőtől 

testhőmérséklet mérésre jelentkezni. 

Belépéskor kötelező az orrot és szájat eltakaró maszk használata, és a 

kézfertőtlenítés!   

Ezúton kérem meg a szülőket, gondviselőket-elsősorban a vasárnapi, vagy hétfői 

visszaérkezésre gondolva-, hogy célszerű még elindulás előtt egy lázmérést 

elvégezni otthon, akkor is, ha a tanuló nem mutat betegségre utaló tüneteket!   

 

2020. 09.30. Horváth István 

 megbízott intézményvezető 


